Badanie osiggniec edukacyjnych nr 5 dla ucznidw klasy trzeciej
(scenariusze numer 67-82)

Zadanie 1
Rozwigz zadanie:

W sklepie zegarmistrza Franciszka znajdowato sie 50 modeli zegaréw. 20 z nich
byto ztotych, 10 srebrnych i 20 miedzianych. Kazdy zegar miat dwie wskazowki.
Pewnego dnia w sklepie pojawit sie mtody mezczyzna i kupit 25 zegardw, 20
ztotych i 5 srebrnych. Ile zegarow zostato?

Odpowiedz:

Zadanie 2
Uzupetnij przystowia o wiosnie brakujacymi wyrazami z ramki w odpowiedniegj
formie

lato, garnek, jaskotki, luty, zima, wiosna

1. Jedna .o, wiosny nie czyni.
2. W marcu Jak W ...ccooeiinicen,
3. Kwiecien plecien, bo przeplata troche .................. ,troche

4. AP0 oo, marzec spieszy, koniec zimy wszystkich cieszy.



Zadanie 3
Rozwigz zadanie i zapisz odpowiedz.

Kolejarz sprawdzat bilety w pociggu. W pierwszym wagonie sprawdzit 23 bilety, a
w drugim o 12 biletow wiecej. Ile biletow sprawdzit kolejarz?

Odpowiedz:

Zadanie 4
Rozwigz zadanie:

Kolejarz kupit 15 owocow. Lampo zjadt 4, a kolejarz o 5 wiece).
Ile owocow zjadt kolejarz?

Odpowiedz:




Zadanie 5
Napisz w 2 zdaniach kim byt, oraz czym sie zastuzyt patron Twojej szkoty.




